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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

familiengeführten 3*-Hotel Tannenhof in Reischach

- 4 x 4-Gang-Wahlmenü im Hotel

- Tanzabend im Hotel

- Brot backen, Jause und Hüttengaudi auf der

Haidenberger Alm

- 1x Kaffee und Apfelstrudel mit musikalischer

Untermalung

- Ganztägige Reiseleitung am 2., 3. und 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

____________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

27.05.2026 - 31.05.2026 - 3*-Hotel Tannenhof

Preis pro Person im Einzelzimmer 759 €

Dolomitengaudi - Alleinreisende - 5 Tage

Genießer-Reise in Südtirol mit Spezialprogramm

Das Pustertal in Südtirol hat jede Menge zu bieten: Historische Städtchen, traumhafte Bergkulisse und leckere

Spezialitäten. Genießen Sie die Südtiroler Gastfreundschaft und unser spezielles Programm für Alleinreisende

mit einigen Geheimtipps der Region.

1. Tag: Morgens Anreise nach Reischach. Nach dem Abendessen können Sie noch einen Spaziergang

unternehmen oder im Wellnessbereich entspannen.

2. Tag: Zusammen mit Ihrem Reiseleiter fahren Sie zunächst nach Brixen. Sie erkunden die historische Stadt

mit ihren vielen Sehenswürdigkeiten bei einem Stadtrundgang. Anschließend geht es weiter nach

Kastelruth. Bekannt ist der idyllische Ferienort inmitten der Südtiroler Dolomiten vor allem für seine Nähe zur

Seiser Alm, der größten Hochalm Europas. Daraufhin führt Sie die Rundfahrt zum Buschenschank Putzerhof

in Lajen, wo Südtiroler Gastfreundschaft groß geschrieben wird. Hier dürfen Sie der dargebotenen Musik

lauschen, während Sie genüsslich einen Apfelstrudel verzehren und eine Tasse Kaffee genießen. Anschließend

erfolgt die Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag: Heute Morgen erkunden Sie mit Ihrem Reiseleiter die nahe gelegene Stadt Bruneck. Die Stadtgasse in

Bruneck mit ihrem reichhaltigen Angebot an Geschäften in geschichtsträchtigen Häusern zählt zu den

schönsten Einkaufsstraßen in Südtirol. Anschließend haben Sie noch etwas Zeit zum Schlendern, denn heute ist

auch Markttag in Bruneck. Zur Mittagszeit gelangen Sie mit Shuttle-Bussen zur Haidenberger Alm, auf

1350 m über Bruneck gelegen. Dort lernen Sie, wie ein traditionelles Südtiroler Bauernbrot hergestellt wird.

Während sich Ihr selbst geformter Laib im Steinbackofen zu einem herrlich krustigen Brot verwandelt,

genießen Sie eine deftige Brotzeit. Nach einer lustigen Hüttengaudi dürfen Sie Ihr selbst gebackenes Brot

mit nach Hause nehmen. Mit Shuttle-Bussen gelangen Sie wieder zurück zum Hotel, wer möchte, kann auch

von der Alm direkt bis ans Hotel spazieren (ca. 3 km).

4. Tag: Nach dem Frühstück starten Sie zu einer traumhaften Dolomitenrundfahrt und tauchen ein in die

atemberaubende Bergkulisse. Bei Überquerung verschiedener Pässe genießen Sie die Aussicht auf die

Berggipfel, denen Sie hier besonders nahekommen. Sie erreichen den bekannten Skiort Cortina d’ Ampezzo,

der idyllisch in einem Talkessel liegt. Nach Überquerung weiterer Pässe glitzert Ihnen der glasklare Misurinasee

entgegen, in dem sich bei schönem Wetter die umliegenden Berge spiegeln. Vorbei am Aussichtspunkt auf die

berühmten Drei Zinnen gelangen Sie nach Toblach. Von dort ist es nicht mehr weit zum Pragser Wildsee.

Der smaragdgrüne See, bekannt aus zahlreichen Filmen und Fernsehserien, liegt auf knapp 1500 m Höhe und

gehört zum UNESCO-Welterbe Dolomiten. Genießen Sie die traumhafte Umgebung, bevor Sie zurück an Ihr

Hotel fahren. Nach dem Abendessen Tanzabend  im Hotel. (Änderung der Fahrtrichtung vorbehalten)

5. Tag: Nach schönen, erlebnisreichen Tagen treten Sie die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur
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Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren

Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem

Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*-Hotel Tannenhof

Reiperting 3

39031 Reischach

Tel. 00 39 0474 548187

Hotelwebseite

Das familiengeführte 3*-Hotel bietet gemütliche Zimmer im typischen Südtiroler Stil mit Balkon oder Terrasse

und Blick auf die Dolomiten. Die Ausstattung mit Bad oder Dusche, WC, Sat-TV, Safe und gemütlicher Sitzecke

sorgt für einen komfortablen Aufenthalt.
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